

Новая коллекция сувениров появилась в музее «Царицыно»

24.05.2017

Новая коллекция сувениров появилась в музее-заповеднике «Царицыно». Она посвящена новой экспозиции «Дачное Царицыно», которая открылась 20 мая.

Уже в эту субботу, 27 мая, в «Царицыно» можно будет приобрести варенье по рецептам XIX века из крыжовника, вишни, яблок с лимоном и с малиной. Также, там представлен травяной чай трех сортов — «От хандры», «Молодильный» и «Для детишек».

Кроме того, гости выставки «Дачное Царицыно» смогут не только насладиться керамическими и текстильными экспонатами, но и приобрести их «копии» ручной работы. Среди них представлены керамические чайные пары, тарелки и пиалы, шахматные фигуры, подушки, фартуки, полотенца, мешочки для хлеба, кружевные зонты от солнца, соломенные шляпы, галоши на случай непогоды, сачки для ловли бабочек и многое другое.

Адрес страницы: <http://tsaricino.mos.ru/presscenter/news/detail/6029195.html>

[Управа района Царицыно](#)